
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ/27ΔΕΥΤΕΡΑ 23 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2009 

Δεν πήρε πάνω από ένα εικοσάλεπτο 
στον ΑΠΟΕΛ να καθαρίσει το ματς

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΥ

εν του πήρε παραπάνω από
ένα εικοσάλεπτο για να ξε-
μπερδέψει με τον Ατρόμητο
και να δώσει την ευκαιρία
στους οπαδούς του (τους λί-
γους οπαδούς του, για ακόμα

μια φορά, με σοβαρό όμως δικαιολογητικό
το χιονόνερο, που έπεσε κατά διαστήματα
και το δαιμονισμένο κρύο) να ασχοληθούν
με οτιδήποτε άλλο εκτός από το ματς! Από
το πρώτο λεπτό ο ΑΠΟΕΛ πάτησε γκάζι και
έκανε τον Ατρόμητο να ψάχνει για την μπά-
λα. Κυριολεκτικά, η κατοχή στο πρώτο ημί-
χρονο θα πρέπει να άγγιξε το 80 - 20 και μό-
νο περί υπερβολής δεν πρόκειται. 
Αντιλαμβάνεστε λοιπόν πώς κύλησε το πρώ-
το μισό του αγώνα, με τους γαλαζοκίτρινους
να «πυροβολούν» από το ξεκίνημα (3’ με
τους Κοσόφσκι και εν συνεχεία με τον Ζε-
βλάκοφ) και στο 7’ ο αρχηγός, που αποθε-
ώθηκε με την επανεμφάνισή του στο αρχι-
κό σχήμα, να ανοίγει το σκορ, έστω και με…
σπόντα. Ο Ονουάτσι που σε ένα ακόμα παι-
γνίδι, δεν τον ήθελε το γκολ (είχε όμως πο-
λύ καλή παρουσία) σημάδεψε το δοκάρι
(18’) και στο 20’ ο Κοσόφσκι έκανε το 2-0.
Ε, κάπου εκεί το παιγνίδι πήρε τέλος και το
ερώτημα ήταν πού θα σταματούσε ο δείκτης
του σκορ. 
Ο ΑΠΟΕΛ σ’ αυτό το διάστημα, παρά το κρύο
και τη βροχή ήταν χάρμα ειδέσθαι και έκα-
νε ό,τι ήθελε στον αγωνιστικό χώρο και θα
μπορούσε το σκορ να έπαιρνε πολύ μεγα-
λύτερες διαστάσεις από το 3-0 (ο Ζεβλάκοφ
το τρίτο γκολ της ομάδας του και τρίτο δικό
του στο φετινό πρωτάθλημα), με το οποίο
τέλειωσε το ημίχρονο. Και να φανταστείτε
από την ομάδα του Γιοβάνοβιτς έλειπαν ού-
τε λίγο, ούτε πολύ εφτά ποδοσφαιριστές
που οι περισσότεροι εξ αυτών έχουν πάνω
από 1000 λεπτά συμμετοχής έκαστος! Έχου-

με και λέμε: Χαραλαμπίδης (1345΄), Πουρ-
σαϊτίδης (1658΄), Μιχαήλ (1028΄), Μιροσά-
βλιεβιτς (1631΄), Πάολο Κόστα, Μορφής,
ενώ «τόλμησε» και κράτησε στον πάγκο και
τον Μοράις (1815΄) και ο Φλορέα έπαιξε ένα
εικοσάλεπτο. 
Κατόπιν τούτου ήταν φυσικό να πάρει χρό-
νο συμμετοχής ο νεαρός Δημήτρης Κυριά-
κου, ενώ χρησιμοποίησε και τον Σεγκιρί,
προκειμένου να… επανενταχθεί στο σύνο-
λο και παρόλα αυτά ο ΑΠΟΕΛ είχε απόδοση
παραπάνω από καλή. Το γεγονός ότι χαλά-

ρωσε μετά το 4-0, αυτό όπως είπε και ο Γιο-
βάνοβιτς ήταν φυσιολογικό και ανθρώπινο.
Μ’ αυτά και μ’ αυτά ο ΑΠΟΕΛ έφτασε στη
12η εντός έδρας νίκη του, έκανε τους βαθ-
μούς του 60 και συνεχίζει να οδηγεί την κούρ-
σα του πρωταθλήματος. Όσο για τον Ατρό-
μητο, θα συμφωνήσουμε μ’ αυτό που είπε
ο προπονητής του, Σοφοκλής Σοφοκλέους:
«Για μας αυτά τα παιγνίδια αποτελούν εμπει-
ρίες και εφόδια όταν θα επιστρέψουμε, τη
μεθεπόμενη χρονιά και πάλι στην Α’ κατη-
γορία σοφότεροι και καλύτεροι». 

Ξεμπέρδεψε στο πι και φι

ΚΛΕΙΔΙ

Το σήμα κατατεθέν του ΑΠΟΕΛ στη φετινή περίοδο: Η σοβαρότητα και η πει-
θαρχία στο παιγνίδι του. Μπήκε φουριόζο από την αρχή για να καθαρίσει το παι-
γνίδι, πράγμα που το κατάφερε και τα έκανε όλα να φαίνονται εύκολα… φτιά-
χνοντας και «ζεσταίνοντας» παράλληλα τους οπαδούς του στις κερκίδες. 

ΓΚΟΛ

7’  Ο Σατσιάς πήρε την μπάλα έξω από τη μεγάλη περιοχή, προχώρησε, σούτε-

ρε, η μπάλα κόντραρε σε αντίπαλο και 1-0.

20’ Ο Κοσόφσκι βγήκε τετ α τετ με τον Μούχα και πλάσαρε υποδειγματικά 2-

0. 

39’ Ο Ονουάτσι έχασε το μοναδικό τετ α τετ και ο Ζεβλάκοφ που ήρθε σαν τρέι-

λερ έκανε το 3-0. 

64’  Ο Κοσόφσκι από πλάγια πετυχαίνει το δεύτερο προσωπικό του γκολ και το

τελικό σκορ του αγώνα 4-0. 

Καμίλ Κοσόφσκι 
Εκτός του ότι πέτυχε δυο γκολ, που ήταν
και τα πρώτα του στο πρωτάθλημα, ήταν
για ακόμα μια φορά ουσιαστικός, πολύ κα-
λός και γενικά ένας ποδοσφαιριστής που ξε-
χιλίζει από ποιότητα. Στους τελευταίους
μάλιστα αγώνες ο Πολωνός δείχνει να δια-
νύει περίοδο πολύ καλής αγωνιστικής κα-
τάστασης. 

ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Δ

Ο Κοσόφσκι πέτυχε τα δυο
πρώτα προσωπικά του γκολ στο
πρωτάθλημα, ενώ αποθεώθηκε
και ο αρχηγός της ομάδας,
Μαρίνος Σατσιάς
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Γήπεδο: ΓΣΠ. Σκόρερ: Σατσιάς 7’, Κοσόφσκι 20’,
64’, Ζεβλάκοφ 39’, Διαιτητής: Δημητρίου. Κί-
τρινες: - Θεατές: 4000

ΣΟΦΟΚΛΗΣ ΣΟΦΟΚΛΕΟΥΣ

«Το παιγνίδι κρίθηκε στο α΄ ημίχρονο»
Συγχαρητήρια στον ΑΠΟΕΛ για τη δίκαιη νίκη του.
Είναι ξεκάθαρο πως το παιγνίδι κρίθηκε στο πρώ-
το ημίχρονο. Ο ΑΠΟΕΛ μας πίεσε και μπορούσε να
πετύχει κι άλλα γκολ, αφού εμείς ειδικά στο πρώ-
το ημίχρονο κάναμε πολλά λάθη. Ήταν γνωστό
ακόμη πως ήρθαμε στη Λευκωσία με πολλά προ-
βλήματα και απουσίες, χωρίς αυτό να αποτελεί δι-
καιολογία ή να μειώνει στο ελάχιστο τη νίκη του
ΑΠΟΕΛ. Αυτό που θέλουμε τώρα είναι να τελειώ-
σουμε με αξιοπρέπεια το πρωτάθλημα. Και πάλι
συγχαρητήρια στον ΑΠΟΕΛ. 

ΙΒΑΝ ΓΙΟΒΑΝΟΒΙΤΣ

«Ικανοποιημένος για τα πολλά θετικά»
«Από πριν τον αγώνα ήμασταν το φαβορί του αγώ-
να, όμως εμείς έπρεπε να παρουσιαστούμε σοβα-
ροί και προσεκτικοί. Το θετικό για μας ήταν ότι οι πο-
δοσφαιριστές μου από το πρώτο λεπτό δεν υποτί-
μησαν τον αντίπαλο και μπήκαν με διάθεση, παί-
ξαμε το παιγνίδι μας, κάναμε ευκαιρίες και σκο-
ράραμε. Στο δεύτερο ημίχρονο ήταν φυσιολογικό
να πάρουμε λιγότερες πρωτοβουλίες, αφού δεν
μπορεί επί 90’ να έχουμε την ίδια διάθεση, όταν
μάλιστα το σκορ πήγε στο 4-0. Γενικά ήταν πολλά
τα θετικά από το παιγνίδι αυτό και έμεινα ικανο-
ποιημένος από την προσπάθεια και την απόδοση της
ομάδας μου». 
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